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Правила пропускного режима в образовательном учреждении

В связи с участившимися вопросами от родителей (законных представителей) о возможности / невозможности пропуска в образовательные организации, предоставляем разъяснение по поводу посещения образовательных организаций: 

Основные задачи пропускного режима:
- обеспечение установленного режима безопасности на объекте; 
- установление единого порядка пропуска и перемещения по территории объекта; 
- контроль и учет работников и посетителей, въезда /выезда автотранспорта; 
- поддержание режима функционирования и внутреннего распорядка; 
- недопущение хищений материальных ценностей предприятия; 
- пресечение несанкционированного проникновения; 
- учет и контроль вноса (выноса), ввоза (ввоза) имущества; 
- предотвращение проноса предметов и веществ, которые запрещены к проносу; 
- защита законных интересов охраняемого предприятия. 
Согласно п. 13 ст. 30 Федерального закона от 30.12.2009 N 384-ФЗ "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" для обеспечения защиты от несанкционированного вторжения в здания и сооружения необходимо соблюдение следующих требований: 
- в зданиях с большим количеством посетителей, а также в зданиях образовательных, медицинских, банковских учреждений, на объектах транспортной инфраструктуры должны быть предусмотрены меры, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений и их последствий. 
В настоящее время в образовательных учреждениях (далее - ОУ) введен пропускной режим. В целях обеспечения безопасности несовершеннолетних и сотрудников ОУ, их защиты от любых посягательств со стороны третьих лиц, данная мера является одной из профилактических мер, направленных на предупреждение правонарушений, террористических угроз. 
Согласно п.п. а) п.18 ч.Ш Постановления Правительства Российской Федерации от 2 августа 2019г. № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)») в образовательном учреждении должны быть организованы пропускной и внутриобъектовый режимы. 
При подготовке Паспорта безопасности обязательным приложением к нему является Положение о пропускном и внутриобъектовом режиме, утвержденное руководителем ОУ. 
Пропускной режим подразумевает проход в здание ОУ и выход из него только через стационарный пост охраны и включает в себя обязательную регистрацию посетителей, а также пропуск посетителей согласно приказу, утвержденному руководителем образовательной организации. 
Обучающиеся допускаются в здание ОУ в установленное режимом работы время по спискам классов. Учащиеся, прибывшие вне установленного времени, допускаются в ОУ с разрешения директора либо дежурного администратора. 
Массовый пропуск обучающихся в здание ОУ осуществляется до начала занятий, выход - после их окончания. В период проведения занятий обучающиеся допускаются в ОУ и выходят с разрешения лица, на которое в соответствии с приказом директора ОУ возложена ответственность за безопасность, или дежурного администратора. 
Сотрудники ОУ допускаются в здание по спискам при предъявлении документа, удостоверяющего личность. 
Уходить из школы до окончания занятий учащимся разрешается только на основании письменного заявления родителей (законных представителей) учащихся, а также личного разрешения медицинской сестры или представителя администрации. 
Посетители из числа родителей (законных представителей) обучающихся ожидают своих детей за пределами здания ОУ. 
При этом в соответствии с п.2 ч.4 ст.44 Федерального закона от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации» (далее - ФЗ «Об образовании в РФ»), родители обязаны соблюдать такие правила, которые принимает ОУ самостоятельно.
 	Родители могут посещать родительские собрания (п. 4 ч. 3 ст. 44 ФЗ «Об образовании в РФ»). 
При проведении родительских собраний, праздничных мероприятий классные руководители передают работнику охранной организации списки посетителей, заверенные подписью директора и печатью ОУ. Посетители из числа родителей (законных представителей) обучающихся могут быть допущены в ОУ при предъявлении документа, удостоверяющего личность. 
Кроме того, необходимо помнить о том, что согласно ч.7 ст.28 ФЗ «Об образовании в РФ» ОУ несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации. 
В рамках усовершенствования и модернизации пропускного режима, а также с целью контроля доступа в ОУ, фиксации времени посещения учреждения и обеспечения безопасности учащихся и сотрудников, возможно внедрение СКУД. 
Система контроля и управления доступом (СКУД) — это комплекс аппаратуры, алгоритмов и программ, предназначенный для ограничения входа-выхода на обслуживаемый объект, внутренних перемещений, фиксации и протоколирования событий. 
За нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов, предусмотрена административная ответственность по ст. 20.35 КоАП РФ. 
Нарушение требований к антитеррористической защищенности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей. 
Согласно п.1., п.2., п.З ч.1. Статьи 12.1. Закона РФ от 11.03.1992 N 2487-1 (ред. от 25.12.2023) "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации" (введена Федеральным законом от 15.11.2010 N 298-ФЗ) обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах охраны: 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с договором на оказание охранных услуг, заключенным охранной организацией с клиентом или заказчиком, частные охранники при обеспечении внутриобъектового и пропускного режимов в пределах объекта охраны, а также при транспортировке охраняемых грузов, денежных средств и иного имущества имеют право: 
1) требовать от персонала и посетителей объектов охраны соблюдения внутриобъектового и пропускного режимов. Правила соблюдения внутриобъектового и пропускного режимов, устанавливаемые клиентом или заказчиком, не должны противоречить законодательству Российской Федерации; 
2) осуществлять допуск лиц на объекты охраны, на которых установлен пропускной режим, при предъявлении ими документов, дающих право на вход (выход) лиц, въезд (выезд) транспортных средств, внос (вынос), ввоз (вывоз) имущества на объекты охраны (с объектов охраны); 
3) производить в пределах, установленных законодательством Российской Федерации, на объектах охраны, на которых установлен пропускной режим, осмотр въезжающих на объекты охраны (выезжающих с объектов охраны) транспортных средств, за исключением транспортных средств оперативных служб государственных военизированных организаций, в случае возникновения подозрения, что указанные транспортные средства используются в противоправных целях, а также осмотр вносимого на объекты охраны (выносимого с объектов охраны) имущества. Осмотр указанных транспортных средств и имущества должен производиться в присутствии водителей указанных транспортных средств и лиц, сопровождающих указанные транспортные средства и имущество. 
