Обучающимся гимназии предоставляются следующие меры социальной поддержки:
1. В 2024-2025 учебном году в ГБОУ ЛНР «УВК «ПМГ-ДОУ «Аленький цветочек» им. Н.Милютина»  организовано бесплатное горячее питание для учащихся следующих категорий:
- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя;
- дети, имеющие инвалидность;
- обучающиеся по образовательным программам начального общего образования;
- дети из малоимущих семей в дни фактического посещения занятий в образовательных организациях;
- дети из многодетных семей;
- дети с ограниченными возможностями здоровья, которые обучаются в   организациях,   осуществляющих   образовательную   деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам;
- обучающиеся, посещающие группу продленного дня;
- дети, родители которых являлись работниками горных предприятий и погибли в результате несчастного случая на производстве;
- дети, родители (законные представители) которые являются участниками (ветеранами) боевых действий в соответствии с подпунктами 23 и 24 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», либо погибли при выполнении задач в зоне специальной военной операции, либо умерли вследствие ранений;
- дети, родители (законные представители) которых в период военной службы по мобилизации являются:
•         военнослужащими, призванными военным комиссариатом Луганской Народной Республики на военную службу по мобилизации в соответствии с Указом  Главы Луганской  Народной  Республики  от 19 февраля  2022 г. № УГ-98/22 «Об объявлении мобилизации и применении некоторых мер, направленных на обеспечение режима военного положения, введенного на территории Луганской Народной Республики» и в последующем включенными в списки воинских частей Вооруженных Сил Российской Федерации, проживающими на территории Луганской Народной Республики;
•         военнослужащими, призванными военным комиссариатом Луганской Народной Республики на военную службу по мобилизации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 г. № 647 «Об  объявлении  частичной  мобилизации  в  Российской  Федерации» и включенными в списки воинских частей Вооруженных Сил Российской Федерации, проживающими на территории Луганской Народной Республики;
•         военнослужащими и лицами, проходящими службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющими специальное звание полиции, принимающими участие с 24 февраля 2022 г. в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей и Украины, проживающими на территории Луганской Народной Республики;
•         гражданами,  заключившими  в  добровольном  порядке контракты на выполнение специальных военных задач и исполняющими служебные обязанности с 24 февраля 2022 г. в составе Вооруженных Сил Российской Федерации, проживающими на территории Луганской Народной Республики.
2. Бесплатное обеспечение учебниками и учебными пособиями, а также учебнометодическими материалами, средствами обучения и воспитания в пределах образовательных стандартов.

